

Sbírka zákonů a nařízení státu československého.

Částka 10.

Vydána dne 10. února 1923.

Obsah: **22.** Vyhláška, ktorou sa prevádza § 3 vládného nariadenia zo dňa 22. decembra 1922, č. 383 Sb. z. a n., o zrušení niektorých štátnych odborných úradov na Slovensku a o prenesení ich pôsobnosti na župné a okresné úrady.

22.

Vyhláška ministra verejných prác a ministra zemedelstva v dohode s ministrom vnútra a ministrom s plnou mocou pre správu Slovenska zo dňa 19. januára 1923,

ktorou sa prevádza § 3 vládného nariadenia zo dňa 22. decembra 1922, č. 383 Sb. z. a n., o zrušení niektorých štátnych odborných úradov na Slovensku a o prenesení ich pôsobnosti na župné a okresné úrady.

Odborní úradníci a sriadenci pridelení župným alebo okresným úradom obstarávajú príslušné odborné záležitosti zpravidla len pre úrad, ktorému sú pridelení.

Z tejto zásady platia tieto výnimky:

I. Pre obor štátnej stavebnej služby u okresných úradov prideliujú sa odborní úradníci a sriadenci takto:

okresnému úradu	pre obvody okresných úradov:
v Bratislave	Bratislava okres i mesto, Dunajská Streda, Galanta, Šala nad Váhom, Malacky, Modra, Šamorín, Komárno, Trnava, Hlohovec, Myjava, Piešťany, Senica, Skalica, Nové Mesto nad Váhom,
v Nitre	Bánovce, Nitra, Nové Zámky, Prievidza, Veľké Topoľčany,
v Zlatých Moravciach	Parkán, Stará Ďala, Vráble, Zlaté Moravce,
v Turč. Sv. Martine	Čadca, Žilina, Turčiansky Sv. Martin, Kremnica, Kysucké Nové Mesto,
v Trenčíne	Veľká Bytča, Il'ava, Považská Bystrica, Púchov, Trenčín,
v Dolnom Kubíne	Dolný Kubín, Námestovo, Trstená,
v Baňskej Bystrici	Baňská Bystrica, Brezno, Hronský Svätý Kríž, Nová Baňa, Zvolen,
v Krupine (pri expozitúre v Ipoľ. šahách)	Baňská štiavnica, Krupina, Levice, želiezovce,
v Lučenci	Lučenec, Modrý Kameň, Rimavská Sobota, Veľdín,
v Liptovskom Sv. Mikuláši	Ružomberok, Liptovský Svätý Mikuláš, Hrádok,
v Levoči	Spišská Stará Ves, Stará Ľubovňa, Kežmarok, Poprad, Spišská Nová Ves, Levoča, Tornaľa, Rožňava, Revúca,

v Košiciach	Košice okres i mesto, Moldava, Sečovce, Vranov, Gelnica,
v Prešove	Prešov, Bardiov, Sabinov, Vyšný Svidník, Giraltovce,
v Michal'ovciach	Kráľovský Chlumeec, Michal'ovce, Veľké Kapušany, Sobrance, Medzilaborce, Humenné, Snina.

II. Pre obor služby lesnej u okresných úradov pridelujú sa odborní úradníci a sriadenci takto:

okresnému úradu	pre obvody okresných úradov:
v Bratislave	Bratislava okres i mesto, Dunajská Streda, Komárno, Šamorín,
v Malackách	Malacky, Senica, Skalica,
v Novom Meste nad Váhom	Myjava, Nové Mesto nad Váhom, Piešťany,
v Trnave	Galanta, Hlohovec, Modra, Šala nad Váhom, Trnava,
v Nitre	Nitra, Nové Zámky,
vo Veľkých Topoľčanoch	Bánovce, Veľké Topoľčany,
v Zlatých Moravciach	Parkáň, Stará Ďala, Vráble, Zlaté Moravce,
v Dolnom Kubíne	Dolný Kubín, Námestovo,
v Kys. Novom Meste	Čadca, Kysucké Nové Mesto,
v Považskej Bystrici	Považská Bystrica, Veľká Bytča,
v Trenčíne	Iľava, Púchov, Trenčín,
v Kremnici	Turčiansky Svätý Martin, Kremnica,
v Baňskej Bystrici	Baňská Bystrica, Brezno,
v Leviciach	Baňská Štiavnica, Levice, Želiezovce,
v Novej Bani	Hronský Svätý Kríž, Nová Baňa,
v Rimavskej Sobote	Rimavská Sobota, Veľdín,
v Poprade	Kežmarok, Poprad,
v Revúci	Revúca, Tornaľa,
v Spišskej Novej Vsi	Levoča, Spišská Nová Ves,
v Starej L'ubovne	Spišská Stará Ves, Stará Ľubovňa,
v Bardiove	Bardiov, Vyšný Svidník,
v Humenném	Humenné, Medzilaborce,
v Košiciach	Košice okres i mesto, Moldava,
v Michal'ovciach	Kráľovský Chlumeec, Michal'ovce, Sečovce, Sobrance, Veľké Kapušany, Vranov,
v Prešove	Prešov, Giraltovce.

III. Obor štátnej riečnej služby obstarávajú pre župy XV.—XX. odborní úradníci a sriadenci pridelení župnému úradu v Bratislave.

Srba v. r.
Dr. Hodža v. r.